

## 温室气体排放核查证书

证书编号: GH004-2023GHG0022

核查依据: ISO 14064-1:2018《温室气体 第1部 组织层面上温室气体排放与清除

量化及报告规范》& GH-GHG-R-001《温室气体(碳排放)核查实施规则》

广汇联合(北京)认证服务有限公司依据上述评价准则及相关程序,接受委托单位的委托,

对核查对象的温室气体排放实施核查,并发布下述核查声明:

委托单位:常熟华新特殊钢有限公司组织代码:91320000628223496N

注册地址: 江苏省常熟市海虞镇海阳路2号

生产/经营地址: 江苏省常熟市海虞镇海阳路2号

核查对象: 常熟华新特殊钢有限公司

核查组织边界: 江苏省常熟市海虞镇海阳路2号

数据时间边界: 2022年1月1日-2022年12月31日

经核查的排放总量: 188619.578tCO2e,核查对象排放量计算没有任何实质性偏差

经核查的排放量构成:

1)范围一 直接温室气体排放量: 13956.231 tCO2e 2)范围二 间接温室气体排放量: 16840.781 tCO2e 3)范围三 间接温室气体排放量: 13854.809 tCO2e 4)范围四 间接温室气体排放量: 143967.756tCO2e

发证日期:2023年12月20日 有效日期:2024年12月19日







本证书由广汇联合(北京)认证服务有限公司注册颁发;获证组织应于证书有效日期前按规定执行监督审核并更换本证书;认证资格是否有效应登陆广汇联合(北京)认证服务有限公司官方网www.dbiso9000.com 查询证书信息;亦可在国家认证认可监督管理委员会官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询。

地址:北京市通州区砖厂南里46号楼5层506邮编:101121